



滨州医生孙辉 荣获“基里巴斯共和国卫生勋章”



2024年11月27日,基里巴斯卫生部在中国驻基里巴斯大使馆为第3批中国援基里巴斯医疗队举行隆重欢送仪式暨“基里巴斯共和国卫生勋章”授勋仪式。全体队员被授予“基里巴斯共和国卫生勋章”,以表彰他们在过去一年中对基里巴斯医疗卫生事业做出的重要贡献。滨州市中心医院超声医学科医生,第3批中国援基里巴斯医疗队队员孙辉获此殊荣。

2023年12月,孙辉踏上了基里巴斯的土地,在汤格鲁中央医院开始了为期一年的医疗援助工作。作为该院的骨干力量,他不仅在日常诊疗中展现出了高超的专业能力,还积极开展并推广多项新技术的应用,无私地将诊断经验和操作技巧传授给本地超声技师。此外,他还面向全院医生进行了多次专业授课,极大提

升了当地医务人员的技术水平。

除了在医院内的日常工作外,孙辉还与其他队员一起深入中资企业、渔船、警署以及本地居民社区开展义诊活动,累计完成26次义诊服务,惠及众多民众。参与基里巴斯风湿性心脏病筛查项目,成功为两所中学及一所小学的2000余名学生进行了筛查。

2024年的元旦晚会上,一名当地妇女突发心跳骤停,孙辉和队友成功实施心肺复苏等急救措施,最终挽救了患者的生命。这一英勇行为不仅赢得了当地民众的高度赞誉,也受到了多家国内外媒体的关注报道。同年9月29日,他在路遇车祸现场时再次挺身而出,以援手的行为也被广泛传播,获得了社会各界的一致好评,展现了中国医生的使命担当和光辉形象。

2024年11月,应基里巴斯卫生部的邀请,孙辉参与了外岛巡诊工作。由于外岛没有医生,岛内居民对医疗服务的渴望更加迫切。每天早上7点到晚上8点,来做超声的患者络绎不绝,有时忙得顾不上喝一口水,但是孙辉医生不急不躁,都会一一认真仔细检查,耐心解答他们的问题。他表示:“尽管未能亲临授勋仪式,但是能够为外岛居民带去更优质的医疗服务我感到由衷高兴。”

此次授勋不仅是对孙辉及其队友在专业领域的认可,也是对其人道主义精神的高度评价。他们的工作不仅提高了基里巴斯的卫生水平,也加深了中基两国人民之间的相互理解和友谊。

(滨州市中心医院)

原创小品《退红包》 获华东六省一市 戏剧小品大赛银奖



《退红包》剧照



《退红包》主创人员合影留念

近日,2024年长三角地区暨第17届华东六省一市戏剧小品大赛(以下简称“大赛”)在江苏淮安举办。作为山东省选送4部原创小品之一的《退红包》在大赛中获得银奖。

据了解,《退红包》由阳信县非遗中心原创,是移风易俗题材的小品,讲述的是阳信县一个小村庄为树立文明新风,制定村规民约,严禁婚丧嫁娶、孩子上学随红包,设宴席,村主任带头执行。村民二当在宣传村规民约的过程中让村民产生了误会,闹出了一系列

笑话。整个小品情节紧凑、幽默深刻,表演真挚生动,结合时代热点,创新艺术形式,引发观众共鸣,最终获得银奖。

近年来,滨州市高度重视戏剧小品及小戏小剧的创作,不断创新形式,推动文艺繁荣,创作演出了一大批接地气、冒热气、有温度的作品。以《退红包》为代表的小品,便是其中的缩影。

本次大赛由相关省市轮流主办,两年一届,已成为一项极具品牌效应的群众文化活动。

(滨州文旅局)



好邻居
有挫折相互鼓励